

opusdei.org

Panna Mária Pokoja: prelatúrny kostol Opus Dei

24. januára slávime sviatok Panny Márie Pokoja. Tomuto mariánskemu vzývaniu je zasvätený prelátny kostol Opus Dei v Ríme, kde spočívajú posvätné pozostatky svätého Josemaríu Escrivá. Slávnosť zasvätenia kostola slúžil 2. mája 1986 blahoslavený Alvaro del Portillo.

02.05.2024

Po prejdení dverí na Viale Bruno Buozzi 75 a zostúpení po schodoch sa dostanete do predsieni, v ktorej je socha Panny Márie, Matky krásnej lásky.

V predsieni kostola sa nachádza krstiteľnica, v ktorej bol 13. januára 1902 pokrstený svätý Josemaría. Daroval ju biskup a kapitula katedrály v Barbastro, jeho rodnom meste.

Oltár kostola sa nachádza pod malým baldachýnom, podľa zvyku mnohých rímskych chrámov. Kostolu predsedá obraz Panny Márie, dielo Manuela Caballera, ktorý tam bol umiestnený 18. decembra 1959. Veriaci sa môžu modliť pred hrobom svätého Josemaríu, ktorý sa nachádza pod oltárom.

► Pozrite si Kostol Panny Márie Pokoja: panoramatická fotografia z lode a panoramatická fotografia z chóru.

► Modlitby vo viacerých cudzích jazykoch k svätému Josemaríovi, blahoslavenému Álvarovi del Portillo a Božej služobnici Dore del Hoyo.

.....

Kráľovna pokoja, oroduj za nás!

31. decembra 1959 slávil svätý Josemaría prvú svätú Omšu v kostole Panny Márie Pokoja, ktorá sa od založenia Opus Dei ako osobnej prelatury stala prelatúrnym kostolom. Úcta svätého Josemaríu k Panne Márii je dôvodom názvu kostola a obrazu, ktorý mu predsedá.

Slovami svätého Josemaríu: "Svätá Mária je — ako ju vzýva Cirkev — Kráľovnou pokoja. Preto, keď vznikne nepokoj v tvojej duši, v rodinnom alebo pracovnom prostredí, v spoločenskom alebo medzinárodnom spoluzití, neprestávaj k nej volať: „Regina pacis, ora pro nobis!“ — Kráľovná pokoja, oroduj za nás! Skúsil si to už niekedy, aspoň v čase vnútorného nepokoja?... — Budeš prekvapený, aký to má okamžitý účinok".

V krypte prelatúrneho kostola

Biskupi Álvaro del Portillo, blahorečený v roku 2014, a Javier Echevarría, boli prvým a druhým nástupcom svätého Josemaríu na čele Opus Dei. Obaja sú pochovaní v malej krypte pod prelatúrnym kostolom, ku ktorej sa dostanete po schodoch.

Svätý Josemaría bol pôvodne pochovaný v tejto krypte 27. júna 1975. Na mramorovej doske bol pod pečaťou Opus Dei umiestnený nápis: EL PADRE (OTEC), ktorý sa zachoval dodnes. Po blahorečení v roku 1992 bolo telo zakladateľa prenesené do prelatúrneho kostola a umiestnené pod oltár, kde sa nachádza dodnes.

K zakladateľovi Opus Dei prichádzajú ľudia z celého sveta, aby si od Boha vyprosili milosti všetkého druhu. A mnohí prichádzajú do prelatúrneho kostola, aby sa naďalej modlili alebo ďakovali za milosti získané na jeho príhovor.

V tej istej krypte sú pochované Carmen Escrivá - sestra svätého Josemaríu - a Dora del Hoyo - prvá žena, ktorá požiadala o prijatie do Opus Dei ako numerárka auxiliar - ktorej kauza blahorečenia sa začala v júni 2012.

Na jednej strane krypty sa nachádza kaplnka Najsvätejšej sviatosti a viaceré spovedeľnice. Svätý Josemaría s neúnavnou horlivosťou hlásal potrebu častého pristupovania k sviatostiam zmierenia a Eucharistie, darom Boha pre jeho deti, ktoré sú zdrojom pokoja a večnej radosti.

Užitočné fakty o Panne Márii Pokoja, prelatúrnom kostole Opus Dei

Adresa: Viale Bruno Buozzi, 75 -
00197 Rím, Taliansko

Telefón: (+39) 06 808 961

Rozvrh:

-Otvorené od 8:30 do 19:30 hod.

-Omše: každý deň o 8:30 a 12:00.

-Dňa 25. decembra o 8:30 hod.
nebude sv. Omša.

-Dňa 1. januára nebude sv. Omša o
8.30 hod.

-Spovedanie: od 9:30 do 13:00 a od
16:00 do 19:00 (je možné spovedať v
taliančine, angličtine, španielčine,
francúzštine, nemčine a
portugalčine).

Ak chce skupina vopred oznámiť svoj
príchod alebo ak chce kňaz sláviť
svätú Omšu, zavolajte alebo napíšte
na masses@villatevere.org.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/panna-maria-pokoja-
prelatny-kostol-opus-dei/](https://opusdei.org/sk-sk/article/panna-maria-pokoja-prelatny-kostol-opus-dei/) (26.03.2025)